



У К Р А Ї Н А  
ДЕМИДІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

35200, смт. Демидівка, вул. Миру, 9а, тел. 6-22-49, 6-18-54, (факс) 6-22-10; inbox@dm.rv.court.gov.ua

« 9 » березня 2021 року № *01-27/1/2021-Вих*

**Ниді Ярославі Геннадіївни**

foi+request-82680-c090ec17@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 25 лютого 2021 року про надання інформації згідно положень Закону України «Про доступ до публічної інформації», що скерований Державною судовою адміністрацією України належним розпорядникам інформації в межах їх повноважень, щодо того чи проводилась атестація робочих місць працівників апаратів судів України, Демидівський районний суд Рівненської області повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442, атестація робочих місць за умовами праці (далі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Згідно п.7 зазначеного вище Порядку, оцінка умов праці під час атестації робочих місць проводиться з метою встановлення класів (ступенів) шкідливих умов праці відповідно до Державних санітарних норм та правил "Гігієнічна класифікація праці за показниками шкідливості та небезпечності факторів виробничого середовища, важкості та напруженості трудового процесу", затверджених МОЗ.

У Роз'ясненні про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках, що затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 205, вказано про те, що для надання працівникам передбачених чинним законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці впродовж певного 5-річного періоду відповідне право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Проте, надання таких пільг і компенсацій для працівників апаратів судів чинним законодавством не передбачено. Судова установа та перелік передбачених в суді посад відсутні у Додатках 1,2 до Постанови КМУ від 17 листопада 1997 року № 1290. Тому атестація робочих місць за умовами праці в Демидівському районному суді Рівненської області не проводилась.

**Голова Демидівського районного суду  
Рівненської області**

*Вик. Полуян В.В.*

**А.О. Олексюк**